

ПРЕЛАЗАК ПЕТИХ РАЗРЕДА У МАТИЧНУ ШКОЛУ



Страна 2

ОДМОРИШТЕ



Страна 3

ЈЕСЕЊИ ИЗЛЕТ



Страна 4-5

Највећа пантљичара нађена унутар људског тијела била је дуга 35 метара.

ПРЕЛАЗАК ПЕТИХ РАЗРЕДА У МАТИЧНУ ШКОЛУ



Љето је већ увелико прошло. Почела је нова школска година. Пети разреди су се пред распуст “поздравили” са малом школом и дошли у велику (матичну).

Свима нам се школа свидјела. Свидио нам се ред при уласку у школу прије часова, нема гурања, галаме, нереди. Дјеца по оглашавању школског звона улазе по одјељењима, прво пети разреди, а затим редом до деветог.

У почетку нам је било необично, све нам је личило на лавиринт. Ходници су нам се чинили бескрајно дуги, требало је научити гдје се налазе кабинети наставника, зборница, библиотека и све друге просторије у школи. Али брзо смо се навикли.



Наше одјељење је, као што смо и обећали, наставило да пише новине. У овом броју ћете се сусрести са много занимљивих тема о школи и активностима ученика. Наравно, обавјештават ћемо и ученике мале школе.

Надамо се да ће вам дружење са „Шпиц“ новинама бити занимљиво, ми ћемо дати све од себе да тако буде. До сљедећег броја поздравља вас уредништво „Шпиц“ новина. Уживајте!

Лазар Богдановић

ОДМОРИШТЕ



На почетку школске године, крај школске капије дочекала нас је необична дрвена направа. Испочетка смо се чудили што је то и коју сврху има, али убрзо смо сазнали да је то одмориште које је у сарадњи са нашом школом поставила НВО „Expeditio“ из Котора.

Наше одјељење, V3, помогло је у садњи биљака у жардињерама и уљепшавању простора. Засадиле смо лаванду, рузмарин и хибискус, медитеранске биљке пријатног мириса. Бринемо о биљкама и заливамо их два пута седмично.



Ово одмориште служи нама, ученицима, да се дружимо, сједимо и причамо за вријеме одмора или док чекамо аутобус, родитељима који чекају своју дјецу из школе, али и свим грађанима и туристима да сједну и одморе се.

Пошто смо примјетили да неки неодговорни појединци, мислећи да жардињере томе служе у њих одлажу отпатке, предлажемо да се у близини одморишта постави једна корпа за отпатке. Тако ће овај простор бити уреднији и љепши, а тиме и пријатнији за боравак.

Лазар Богдановић и Тијана Ћетковић

ЈЕСЕЊИ ИЗЛЕТ



Ученици наше школе у току октобра ишли су на једнодневне излете. Други и трећи разред ишао је на Његуше, четврти у Бар и Улцињ, а ми, ученици петог разреда, на Цетиње.

Одавно смо ишчекивали овакав излет и били веома узбуђени. Учили смо пуно о Пријестоници из Познавања друштва и Црногорског-српског, босанског и хрватског језика и књижевности па смо све те занимљивости хтјели да видимо

уживо.

Обишли смо разне знаменитости: Музеј краља Николе, Биљарду (Његошев дворца), Цркву на Ћипуру у којој су сахрањени краљ Никола и краљица Милена и Орлов крш. Шетајући Цетињем пролазили смо поред некадашњих амбасада страних држава: Русије, Србије, Турске, Француске, Енглеске и Бугарске. У њима се сада налазе разне институције. Прошли смо поред предсједникове резиденције (Плави дворца). На улазу смо видјели два перјаника који су стајали у ставу мирно. Покушали смо да им скренемо пажњу, машемо, али се они нијесу помјерали.



Послије обиласка града у којем смо пуно научили о Цетињу играли смо се на пространој Владичиној башти која се налази испред Цетињског манастира.

По повратку на аутобуско стајалиште куповали смо сувенире на тезгама док нијесмо потрошили све паре, а затим смо се празних џепова, а пуни утисака вратили у Котор.

Било нам је супер!!!

Лазар Богдановић И Ника Живковић

ДЈЕЧИЈА НЕДЈЕЉА



Прва седмица октобра посвећена је дјечи. У нашој школи организују се различите активности и посјете у којима дјеца уживају.

Ове године, поред разних посјета музејима и библиотеци, у сарадњи са Центром за културу, у Кину „Бока“ дјеца нижих разреда су одгледала разне филмове. Прваци су гледали „Мадагаскар“, други разред је посјетио Градску библиотеку, ученици трећег и четвртог разреда гледали су „Књигу о џунгли“.

Пети разреди су уживали гледајући филм „Легенда о језеру“. То је једна јако занимљива авантуристичка прича о дјечаку Ангусу и његовом необичном пријатељу, воденом чудовишту Крусоу. Радња је смјештена поред језера за вријеме рата, говори о пријатељству и дјечаковом настојању да од злих људи спаси свог необичног пријатеља.

Нама се филм јако допао и препоручујемо вам да га погледате.

Анђела Пржица, Немања Спремо и Тијана Ђетковић



ИЗЛОЖБА У ХОЛУ ШКОЛЕ



У холу школе подручног одјељења у Шкаљарима изложени су цртежи Блажа Кнежевића, ученика четвртог разреда о којем смо већ писали. Као што већ знамо, Блажо воли највише да црта грађевине и превозна средства.



Изложба се допала свим ученицима, наставницима школе као и родитељима који су је посјетили.

Блажо нас је задивио својим изузетним талентом за умјетност. Честитамо му на првој изложби и желимо све најбоље у раду.

Шпиц група



ПРИЧЕ ИЗ ДАВНИНЕ

Ивана Брлић Мажуранић



Овога пута одлучили смо се да вам представимо књигу „Приче из давнине“, ауторке Иване Брлић Мажуранић. То је скуп дивних бајки које нам шаљу драгоцене поруке.

Пријатељство између мале виле Косјенке и необичног, заборавног дива Регоча у истоименој бајци зрачи добротом, оданошћу и љубављу. Ликови су измишљени, нестварни и врло занимљиви.

Бајка „Шума Стриборова“ описује несебичну и огромну љубав мајке према сину, чак и у ситуацијама кад јој он ту љубав не узвраћа на прави начин. Овдје се такође појављују мистична бића која бајке Иване Б. Мажуранић чине посебним.

У књизи има још занимљивих бајки. Право је задовољство читати их и проживљавати све договштине кроз које пролазе ликови. Ауторка нас кроз понашање ликова стално подсјећа колико је важно пријатељство, породица, скромност и љубав.

Надамо се да смо вас заинтересовали за читање. Уживајте!

Читајте, читање је спорт!

Димитрије и Павле Миздрак

**ИГРЕ БЕЗ ГРАНИЦА**

У току новембра и децембра у шопинг центру „Бутико“ одржаће се догађај под називом „У игри и знању без граница“.

Ово такмичење ће окупити више од 100 ученика петих разреда основних школа из Котора, Будве и Тивта који ће кроз занимљиве игре показати спретност, знање и такмичарски дух. У такмичењу ће учествовати и тим од 15 ученика наше школе.

Позивамо вас да дођете и подржите наш тим, а њима желимо пуно успеха у такмичењу.

Шпиц група

Ш П И Ц В И Ц



✧ Иду дјеца на екскурзију и поквари се аутобус, а један дјечак каже:

“Знам шта се покварило!”

Остала дјеца га упитају: “Шта”?

Дјечак одговори:

“ Па аутобус!”

✧ Каже Милица Перици:

Милица: Дигитрон је човјеков најбољи пријатељ.

Перица: Зашто?

Милица: Увијек можеш да рачунаш на њега!

✧ Зашто пијетао рано пјева?

Зато што не смије да писне кад се кокошке пробуде!

Лазар Богдановић и Анђела Пржица

Ш П И Ц ЗАГОНЕТКЕ



Одговори на загонетке из претходног броја.

1.Пуж , 2.Лопта, 3.Авион, 4.Маказе

1. Пара се зове, а пара није, а ко је нема хљеба не ије.

2. Сладак сам као шећер и хладан сам као лед. Ако ме на топло ставиш, више нијесам...

3. Има брке, ђед није. Млијеко пије, дијете није.

Лазар Богдановић и Анђела Пржица

Ш П И Ц

П Р И П Р Е М И Л И



УЧЕНИЦИ V3

Оснивачи, главни уредници, новинари:

Лазар Богдановић

Анђела Пржица

Новинари:

Ученици V3

Директор маркетинга:

Тијана Ђетковић

Лектор:

Учитељица Радмила Николић

Лого новина направио:

г.дин Бранислав Оборина

Новине одобрио:

Директор ЈУОШ "ЊЕГОШ" Котор